

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága

2016. november 24-én tartott ülésének jegyzőkönyve

Az ülésen hozott határozat száma	Tárgya
15/2016. (XI. 24.)	Javaslat a 2017. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyására.
16/2016. (XI. 24.)	Javaslat a Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásairól szóló rendelet-tervezet elfogadására.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában (4263 Nyírmártonfalva, Kossuth utca 38.sz.) Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága
2016. november 24-én 12.30 órakor megtartott üléséről

Jelen vannak: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök,
Gajdos István bizottsági tag
Kövér Attila bizottsági tag

Meghívottak: Dr. Fekete Erzsébet jegyző
Kövér Mihály Csaba polgármester

Igazoltan távol: –

Lakosság részéről: ---

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés 3 fő bizottsági taggal határozatképes, azt megnyitja. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

A napirendhez más javaslat nem hangzott el, a bizottság a napirendi pontokat 3 igen, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett elfogadja.

Napirend:

1. Előterjesztés a 2017. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról.
Előterjesztés: írásban.
Előadó: Dr. Fekete Erzsébet jegyző
2. Előterjesztés a Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásairól szóló rendelet- tervezetről.
Előterjesztés: írásban.
Előadó: Kövér Mihály Csaba polgármester.

1. NAPIREND

Előterjesztés a 2017. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyásáról.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz írásban mellékelve.)

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e kiegészítés az előterjesztéshez?

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Nincs kiegészítem.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e kérdés a bizottság részéről? (Kérdés nem volt.) Hozzászólás? (Hozzászólás nem hangzott el.) Javasolja-e a bizottság a belső ellenőrzési terv elfogadását?

A bizottság a napirendi pontokat 3 igen, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága
15/2016. (XI. 24.) HATÁROZATA

A bizottság:

a 2017. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyását javasolja a képviselő-testület részére.

Felelős: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök

Határidő: 2016. november 24.

2. NAPIREND

Előterjesztés a Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásairól szóló rendelet- tervezetről.

(Az előterjesztés a jegyzőkönyvhöz írásban mellékelve.)

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Volt korábban hatályos rendeletünk a Köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény alapján. A törvény hatályát veszítette, a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény jelentős mértékben változtatott a szabályokon. Két lépcsőben lépett hatályba a törvény. A Ktv. hatálya alá vonta a rendőrség, honvédség tisztviselőit, és az állami tisztviselőket is. Lényegesen szerteágazóbb a törvény, és egy fejezetben kitér a közszolgálati tisztviselőkre is. Az anyagi javadalmazás alapján is lehet érezni a különbséget a köztisztviselők és az állami tisztviselők között. 2016-ban megalkották az Állami tisztviselőkről szóló törvényt, melynek hatálya alá vonták a kormányhivatal tisztviselőit. Így teljesen elkülönülnek az önkormányzati tisztviselőkre vonatkozó szabályok. A javadalmazásban sajnos nagyon nagy a különbség. A régi rendeletünk hatályát veszítette az új törvény miatt. A kormányhivatal az elmúlt évben és ebben az évben is végzett közszolgálati ellenőrzést, felhívta a figyelmet a rendelet megalkotásának szükségességére. Rendeletalkotási kötelezettsége van az önkormányzatnak ebben a kérdésben. A képviselő-testület a köztisztviselők részére illetménykiegészítést is szabályozhat. Amennyiben az önkormányzat képviselő-testülete a költségvetési rendelet megalkotása során azt érzékeli, hogy nincs a költségvetésben fedezet erre a célra, akkor is hatályban lesz a rendeletünk, de a költségvetés nem fog erre vonatkozóan előirányzatot tartalmazni. A jóléti szociális juttatásokra ugyanez vonatkozik.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Van-e kérdés?

Gajdos István bizottsági tag: A költségvetésben van-e most fedezet erre a célra?

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Ebben az évben nincs. Legközelebb a 2017. évi költségvetés tervezésekor kell megnézni, hogy van-e erre a célra pénzügyi forrás.

Gajdos István képviselő: A rendelet-tervezet egyik oldalán az a szó szerepel, hogy állapíthat meg, a másik oldalon pedig az a szó szerepel, hogy jogosult. Tehát csak akkor jogosult a juttatásra a köztisztviselő, ha a képviselő-testület megállapítja?

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Így van. Gyakorlatilag ez egy keretrendelet, amennyiben lesz forrás a 2017. évi költségvetésben, akkor lesz végrehajtva a rendelet.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Jó, hogy megszületett ez a rendelet, mert előfordulhat, hogy tudnánk előirányzatot biztosítani erre a célra, még ha nem is nagy összegben, de ha lakhatás, üdülés, vagy cafetéria támogatással tudnánk segíteni a dolgozókat, az is jó lenne. Támogatom a rendelet elfogadását. Megnövekedtek a feladatok, próbáljunk egy kis motivációt nyújtani a köztisztviselők részére!

Gajdos István képviselő: Az egész éves illetmény 20%-áról lenne szó?

Dr. Fekete Erzsébet jegyző: Egy közszolgálati tisztviselő átlagos alapilletménye kb. százhuszezer forint. Az alapilletmény húsz százalékáról lenne szó minden hónapban.

Kövér Mihály Csaba polgármester: Nyilván ez a költségvetés kérdése is. Tíz éve nem változott az illetményalap, jelenleg az illetményalap 38.650 forint. Van, aki harminc év szolgálati idő után bruttó 130-140.000 forint illetménnyel dolgozik. Azt gondolom, hogy a rendelettel legalább a lehetőségét megteremtjük, ha találunk hozzá forrást. Hét köztisztviselőnk van jelenleg.

Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök: Javaslom, hogy fogadja el a képviselő-testület a rendelet-tervezetet, és hogy a jövő évi költségvetésben valamennyi összeget különítsünk el erre a célra! Egyetért-e bizottság?

A bizottság 3 igen, 0 nem szavazat, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozza:

Nyírmártonfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Pénzügyi- Ügyrendi Bizottsága
16/2016. (XI. 24.) HATÁROZATA

A bizottság:

a Polgármesteri Hivatalnál közszolgálati jogviszonyban állók díjazásáról és egyéb juttatásairól szóló rendelet-tervezetet javasolja a képviselő-testület előtt elfogadásra azzal, hogy a 2017. évi költségvetésben a képviselő-testület a rendelet-tervezetben megfogalmazott juttatásokra próbáljon előirányzatot elkülöníteni.

Megbízta a bizottság elnökét, hogy a bizottság döntését ismertesse a képviselő-testület előtt.

Felelős: Madarászné Mindig Erzsébet bizottsági elnök
Határidő: 2016. november 24.

Egyéb napirend, kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a bizottság elnöke megköszöni a megjelenést és az ülést bezárja.

k. m. ft.

*Madarászné Mindig Erzsébet
bizottsági elnök*

*Gajdos István
bizottsági tag*